サービス付き高齢者向け住宅事業者 御中

一般社団法人 高齢者住宅推進機構 代表理事 和田勇

サービス付き高齢者向け住宅情報提供システムへの運営情報の入力について (協力依頼)

平素より当機構業務へご協力いただき、誠にありがとうございます。

平成 28 年 5 月のサービス付き高齢者向け住宅の整備等のあり方に関する検討会報告書 (座長:高橋紘士高齢者住宅財団理事長)において、入居者が適切にサービスを選択できる環境を整えるため「登録情報の充実や第三者が住宅やサービスを評価する仕組みの構築」が必要とされたことを受け、このたび、一般社団法人 高齢者住宅推進機構では、サービス付き高齢者向け住宅情報提供システムへ、別紙のとおり、運営情報を追加することとなりました。運営情報は、サービス付き高齢者向け住宅の必須サービスである状況把握・生活相談サービスの情報を中心としており、利用者による選択に資するとともに、サービス付き高齢者向け住宅の質の向上に資することを目的としております。

運営情報の登録は、任意となりますが、サービス付き高齢者向け住宅事業者様におかれましては、事業の趣旨をご理解の上、これをご活用いただき、積極的な情報公開を行っていただけますよう、運営情報の入力及び更新をお願いいたします。

業務ご多忙の中、まことに恐縮ですが、ご協力のほどよろしくお願いいたします。

## 【運営情報の公表に関するお問合せ】

一般社団法人高齢者住宅推進機構 事務局長 中郡孝一、企画部長 永野浩子 TEL: 03-6682-3685 E-mail: info@shpo.or.jp

## 【サービス付き高齢者向け住宅情報提供システムに関するお問合せ】

サービス付き高齢者向け住宅登録事務局(一般社団法人高齢者住宅推進機構)※

TEL: 03-5543-9400 E-mail: info@satsuki-jutaku.jp

※平成29年4月1日より、事務局が一般社団法人高齢者住宅推進機構へ変更となりました。